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Ajándék-barlang 4840-83 

 

Folytattuk a barlang mélypontjának a bontását, ami a szűk szelvény és a nehezen 

jöveszthető borsóköves kitöltés miatt igen nehézkesen és lassan haladt. Ennek ellenére 

mintegy 2 méterrel jutottunk lejjebb. A barlang más pontjain végzett próbabontások, nem 

vezettek eredményre, így ez a hely maradt az utolsó továbbjutással kecsegtető bontási hely. Az 

erős huzat mindenesetre igen bíztató, reményeink szerint 2007-ben sikerül itt áttörést 

elérnünk. 
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Baba-barlang 4840-80 

 

 A 12 m hosszban már 1993 óta ismert barlangot több bontással 42 m hosszban sikerült 

eddig feltárnunk. A szépen oldott, ám nagyrészt szűk barlang végpontján egy keskeny 6 m 

magas hasadék található, amiben már szép cseppkőképződmények is vannak. A barlangban 

két huzatoló végpont is található. A további bontásokat a barlang szűk szelvénye miatt a 

deponálási problémák nehezítik. 
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Bivak-barlang 4840-91 

 

  

Mielőtt megkezdtük volna a barlang végponti szálkő hasadékának kitágítását, először 

kamerát próbáltunk meg bejuttatni a végponton látható biztatónak kinéző hasadékba. Ez 

sikerült is, a várt eredmény azonban lehangoló volt. 2,5 m után a 10-20 centis hasadék teljesen 

összeszűkült. E mellett a hőmérsékletméréseink alapján a tavaszi időszakban még erősnek 

mondható huzat az idő melegedésével egyre gyengült és jelentősen felmelegedett. Július 

végén már 13°C felett volt a hőmérséklet a végponti hasadéknál. Valószínűsíthető, hogy a 

huzat nem nagyobb barlangból, csupán a felszínre kivezető hasadékból jön. Ezen okoknál 

fogva a végponti hasadék bontását nem kívánjuk megkezdeni. 
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Ferenc-hegyi-barlang 4762-4 

Új részek feltárása 

Az év elején feltártuk a Szülinapi-ág végpontján 100 méter tág járatot. Ennek részletes 

vizsgálata az idei vére maradt. Részletesen átnéztük a megtalált részt, de az új rész 

megközelítésnek nehézségei miatt ritkán irányultak ide túrák 2006-ban. 2006 őszén sikerült 

ide újra lejutni, és részletes vizsgálat alatt, egy aknát találtunk, lefelé, melyet bejárva, 15 méter 

mélynek bizonyult, melynek alján 2 ígéretes bontási pontot is találtunk. Ezeknek az új 

részeknek a pontos felmérése folyamatban van! 2006 elején elkezdtük részletesen átvizsgálni 

a barlang ÉK-i részét alkotó hasadékrendszert. Itt több bontásra alkalmas végpontot is 

találtunk. Emellett tudományos előrelépés is ehhez a barlangszakaszhoz kapcsolódik. Itt 5 

bontási végpontunk is van, melyből egyben jelenleg is aktívan folyik a kutatás. Ez évben 

aktívan folytattuk a Csepegő-vizek-termében megtalálható kovás telér bontását. Sajnos itt 

csak a felhalmozott törmelék és agyag mennyisége növekszik, de a végponton érezhető huzat 

bíztató. Ezen kívül az Iszaptó-teremben bontottunk, ahol sikerült 5 méter felfelé induló járatot 

találni egy omladékban.  
 

Térképezés folyamán feltárt részek 

A tavaly elkezdődött újramérést folytattuk a barlangban. Ennek keretében felmértük a 

Mélyszinten az Inga-teremtől a Szülinapi-ág bejáratáig. A Tábor-teremtől a IV-es főhasadék 

felé ahol 55 métert mértünk fel és ebből 25 méter nem volt felmérve.  
 

Tudományos munkák 

Ide évben a tudományos munkákra is nagyobb súly fektettünk. Nagy Sándor folytatta az tavaly 

elkezdett TDK munkáját, ahol is a barlangban megtalálható hidrotermás teléreket vizsgálta. 

Ennek keretén belül az Iszaptó-teremnél megtalálható fehér kalcitból vizsgált mintát 

mikrotermometriai vizsgálattal. A 2005-ös évben előzetesen megvizsgált cinnabaritot 

részletesen megvizsgáltuk, melyben nyomokban Zn-t és Ag-t mutattunk ki. A barlangban 

szerkezetföldtani munkák is folytak, mely során 170 telér irány mérés történt, ennek alapján 

korolhatóak a végbement folyamatok.  
 

Egyéb munkák 

A barlangban folyamatosan készítettük a fotó- és a videó dokumentációt. Ezeket a 

publikációkban használjuk fel.  

Szentendre, 2007. 02. 12. 

Üdvözlettel: 

Nagy Sándor, Kovács Richárd 

témafelelős 
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Hipp-hopp-Gazsi-barlang 4840-65 

 

 Ez évben csupán egy alkalommal tudtunk a barlang végpontján bontani. A barlang 

formakincse és a huzat bíztató, a kalcitlemezes kitöltést viszont nagyon nehezen lehet bontani. 

Reményeink szerint a következő évben több időt tudunk a barlang bontására fordítani. 
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Hőmérős-barlang 4840-226 

 

A 2005 év végén talált kigőzölgést megbontva 2006-ban 12 m hosszú és 5 m mély 

szépen oldott barlangot sikerült feltárni közvetlenül a Gólem-átjáró mellett. A végpontot 

jelenleg keményebb agyag tömi el, ami kézi erővel csak nagy nehézségek árán bontható. 

Ennek ellenére a barlang kutatását a következő évben is folytatni kívánjuk.   
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Indikációs-barlang 4840-68 

 

 Ez évben a barlang végponti részén rövid bontással 20 m új részt sikerült feltárni. 

Ezzel a barlang hossza elérte a 664 métert. Az új rész a barlanghoz méltóan szűk és nehezen 

járható. Év végén Slíz György vezetésével lezártuk a barlangot. Erre mind természetvédelmi, 

mind életvédelmi okokból nagy szükség volt, mivel sajnálatos módon már megkezdődtek a 

barlangban a rongálások.   
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Leány-Legény-Ariadne-barlangrendszer 4840-1 

 

 Az idei év legnagyobb sikere, hogy sikerült a Leány-Legény-barlangrendszert 

járhatóan összekötni az Ariadne-barlanggal. E mellett több ponton kisebb felfedezésekkel 

növeltük a rendszer hosszát, ami így eléri a 4480 métert, vertikális kiterjedése pedig 119 

méter. A feltáró kutatások mellett lezártuk az Ariadne-barlang bejáratát, valamint felújítottuk 

a Leány- és Legény-barlang bejáratát is. 
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Tisztelt Nemzeti Park! 

 

Az ARIADNE Karszt- és Barlangkutató Egyesület 2006. november 05-én 4 óra 

bontással járhatóan összekötötte a Leány-Legény-barlangrendszert az Ariadne-barlanggal. A 

rendszer neve a továbbiakban Leány-Legény-Ariadne-barlangrendszer lett. Az összeköttetés a 

Legény-barlang Magaslat nevű részéből induló mintegy 20 m magas kürtő teteje és az 

Ariadne-barlang É-i irányba tartó folyosója között jött létre. Külön érdekesség, hogy a két 

barlangot csupán 1 méter vastag összecseppkövesedett törmelék választotta el egymástól. Az 

Ariadne-barlang folyosójában semmi jel nem utalt arra, hogy a törmelék alatt egy kürtő 

található, míg a Legény-barlang felől nézve a kürtő teteje reménytelenül összeszűkülőnek tűnt. 

A térkép alapján feltételeztük csak az összeköttetést, ami az első összebeszélés alkalmával 

meg is valósult. A barlangrendszer jelenlegi hossza 4480 méter. 
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Ősi-barlang 

 

A barlangban időhiány miatt ez évben sem folytattunk kutatási tevékenységet. A barlang évek 

óta nem nyitott ajtaját felújítottuk és új korszerűbb zárvédővel szereltük fel.  
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Rejtekút-barlang 

 

Ez évben a barlang bejáratára betonnal kitöltött vasajtót helyeztünk fel. Ezzel reményeink 

szerint sikerült megóvni a barlang érintetlenségét, valamint így a nagy mennyiségű avar 

behullását is sikerült megállítani.  
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Sörös-üreg 4840-62 

 

Sajnos 2006-ban időhiány miatt nem tudtunk a barlang kutatásával foglalkozni.  
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